

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
СЛУЖБА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ
Жарка Зрењанина 2, Нови Сад
Комисија за јавну набавку услуга
одржавања софтвера за електронско вођење и праћење седница
Скупштине Града Новог Сада, за период од годину дана
Број: XIX-404-3/17-94
Шифра: ЈНМВ-У-20/2017
Дана: 09. августа 2017. године
НОВИ САД

На основу члана 61. став 1. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку услуга одржавања софтвера за електронско вођење и праћење седница Скупштине Града Новог Сада, за период од годину дана, шифра: ЈНМВ-У-20/2017, је дана 09. августа 2017. године, сачинила

**ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ I КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ УСЛУГА ОДРЖАВАЊА СОФТВЕРА ЗА ЕЛЕКТРОНСКО
ВОЂЕЊЕ И ПРАЋЕЊЕ СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ГРАДА НОВОГ САДА, ЗА
ПЕРИОД ОД ГОДИНУ ДАНА
(ШИФРА: ЈНМВ-У-20/2017)**

Тачка 1.

У Конкурсној документацији за јавну набавку услуга одржавања софтвера за електронско вођење и праћење седница Скупштине Града Новог Сада, за период од годину дана, шифра: ЈНМВ-У-20/2017, напомена у делу „**3. СПЕЦИФИКАЦИЈА**“, мења се и гласи:

„3. СПЕЦИФИКАЦИЈА

Напомена: Понуђач може да пре достављања понуда изврши увид у постојеће стање система, радним данима, у периоду од 10⁰⁰ до 14⁰⁰ часова, уз претходну пријаву, достављену најмање један дан пре планираног увида. Пријаве за обилазак се достављају на е-mail адресу: aleksandra.lukic@uprava.novisad.rs. Наручилац ће по пријему пријаве обавестити понуђача о времену и месту вршења увида. Лицима која не доставе пријаву

неће бити омогућен увид. Лица која су пријављена треба да у заказано време дођу на адресу Наручиоца.“

Тачка 2.

Ове Измене и допуне I Конкурсне документације, ступају на снагу даном доношења.

Тачка 3.

У свему осталом, Конкурсна документација за јавну набавку услуга одржавања софтвера за електронско вођење и праћење седница Скупштине Града Новог Сада, за период од годину дана, шифра ЈНМВ-У-20/2017, остаје непромењена.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ